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Recurso de Reposición Proceso Ejecutivo Singular Cooperativa para el servicio de
Empleados y Pensionados Coopensionados S.C. contra Gonzalo Castañeda Suta
Radicado no. 50006408900120220054100
Fabian Castañeda Farfan Fabian Castañeda Farfan <fabiancf25@gmail.com>
Jue 16/03/2023 11:22 AM
Para: Juzgado 01 Promiscuo Municipal - Meta - Acacias <j01prmacacias@cendoj.ramajudicial.gov.co>
Buenos días,

Por medio del presente me permito enviar  Recurso de Reposición y Anexos.

Proceso Ejecutivo Singular
Demandante: Cooperativa para el servicio de Empleados y Pensionados Coopensionados S.C.
Demandado: Gonzalo Castañeda Suta
Radicado no. 50006408900120220054100
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Acacias, 16 de marzo de 2023 
 
 
SEÑOR: 
JUEZ PRIMERO PROMISCUO MUNICIPAL DE ACACIAS-META 
E.                                           S.                                                    D. 
 
 
 
 
REF: Proceso Ejecutivo Singular 
Demandante: Cooperativa para el servicio de Empleados y Pensionados Coopensionados S.C. 
Demandado: Gonzalo Castañeda Suta 
Radicado no. 50006408900120220054100 
 
Asunto: Recurso de Reposición 
 
 
FABIAN CASTAÑEDA FARFAN, mayor de edad, domiciliado en la ciudad de Acacias (Meta), 
identificado con la cedula de ciudadanía Nº 17.421.854 de Acacias, y portador de la tarjeta profesional 
de abogado Nº 205315 del C. S. de la J, en mi calidad de apoderado de la parte demandada, en el 
proceso de la referencia, por medio del presente escrito y dentro del término me permito interponer 
RECURSO DE REPOSICION contra la providencia que adelante detallare: 
 

PROVIDENCIA IMPUGNADA. 
 
Lo es el auto de fecha nueve (09) de febrero de 2023 MEDIDAS CAUTELARES, en donde su Señoría 
DECRETA EL EMBARGO Y RETENCION del 50% del salario mesada pensional. 
 

OBJETO DEL RECURSO. 
 
El objeto del recurso es que su señoría REVOQUE la decisión tomada y en su lugar profiera una 
conforme a las consideraciones de este recurso; esto es disminuyendo el porcentaje de embargo y 
retención sobre la mesada pensional. 

 
CONSIDERACIONES DE LA PROVIDENCIA OBJETO DEL RECURSO. 

 
Manifiesta su Señoría en la providencia que: 
 
“SEGUNDO: DECRETAR EL EMBARGO Y RETENCION del 50% del salario o mesada pensional 
que devenga el demandado Gonzalo Castañeda Suta- C.C. No. 3.271.241, como empleado de FOPEP 
NIT. 900.910.081. 
 
Ofíciese, a través de la Secretaria del Despacho, la medida presente, al pagador de nómina de la 
mencionada entidad, con las respectivas advertencias de Ley. 
 
Se limita la medida cautelar a la cuantía a la suma de $15.512.026” 
 
 

INCONFORMISMO CON LA DECISION TOMADA – SUSTENTACION DEL RECURSO. 
 
Señor Juez manifestamos que nos encontramos inconformes con la decisión, toda vez que mi 
representado es una persona de la tercera edad, puesto que en la actualidad cuenta con 75 años, que 
adicional a esto, tiene un hijo con una discapacidad funcional y cognitiva (autismo) disfuncionalidad 
que la padece desde los 2 años de edad y quien actualmente tiene 36 años de edad. 
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Si bien es cierto que mi representado ostenta la calidad de pensionado, también es cierto que ésta 
mesada no alcanza a un salario mínimo puesto que actualmente tiene una serie de descuentos por 
libranza lo que hace que el total neto devengado mensualmente no alcance a la suma de un millón de 
pesos. 
 
Con el porcentaje tan alto que decretó su señoría en el Auto recurrido, menoscaba los intereses 
económicos de mi representado puesto que afecta el mínimo vital del señor Castañeda y de su hijo, 
toda vez que su hijo requiere de atención especial, asiste a un centro de enseñanza de educación 
especial en el Colegio Milagro de Amor. 
 
Su señoría, mi representado en ningún momento pretende desconocer la obligación que adquirió con 
la entidad credivalores, entidad que cedió la deuda a la hoy demandante, lo que se pretende con el 
presente recurso, es que su señoría disminuya a un 20 o 30 % la medida cautelar decretada en el auto 
recurrido por las razones anteriormente expuestas. 
 

PRUEBAS 
 
Adjunto como medio probatorio la siguiente documentación: 
 
1. Fotocopia cédula de ciudadanía de Gonzalo Castañeda Suta 
 
2. Fotocopia cédula de ciudadanía de York freiman Castañeda Farfán 
 
3. Historia clínica de York freiman Castañeda Farfán. 
 
4. Certificado escolar de York freiman Castañeda Farfán. 
 
5.Registro de Nacimiento de York freiman Castañeda Farfán. 
 
6. El poder que me confirió y el cual acepto. 
 
7. Pantallazo de envió y recibido del poder. 
 
 
 
Atentamente, 
 
 
 
 
 
 
 
 
FABIAN CASTAÑEDA FARFAN. 
C.C.17.421.854 De Acacias 
T.P. 205315 Del C.S. de la J. 

  
























































